



何炅(前排中)在剧中设网络灵堂作搞笑表演

《美女不坏》海南热拍

“快乐大本营”主持人集体来琼出演

本报讯 (记者卫小林)正在我省热拍的电视剧《美女不坏》，日前邀请与女主演谢娜一同搭档主持“快乐大本营”的主持人何炅、李维嘉、杜海涛、吴昕四人，集体飞赴我省并分别在剧中串角了角色。

据介绍，《美女不坏》由知名女导演金姝慧执导，湖南卫视名主持谢娜、台湾玉女歌手许慧欣及台湾当红偶像明星郭品超领衔主演。在剧中，谢娜扮演一位美丽性感的内衣销售商，她已来我省为该剧拍摄了近一个月时间。而与谢娜共同主持“快乐大本营”多年的何炅、李维嘉、杜海涛、吴昕四人接到邀请后，也于日前趁休假时间来到海南，参与了该剧拍摄。

据悉，何炅在剧中化身成了一位网络节目主持人，为一对在网上“同居”的夫妇调解网络“婚姻”矛盾，然而最终，“这对网络夫妻的‘婚姻’结束了，于是为他们设置了一个灵堂来悼念他们死去的爱情。”何炅表示，这样的剧情十分有趣。虽然戏份不多，但对已有十多年主持经验的何炅来说，

还是费了九牛二虎之力才完成剧中角色的塑造。何炅事后表示，演戏跟主持，风格不太一样了。

李维嘉笑称，此次客串《美女不坏》艳福不浅，因为他在剧中扮演的是一位内衣设计大赛的主持人，“而且这次何炅和海涛都不在，就我一个人主持，好多美女，看得我眼都花了。”在谈到搭档和好友谢娜在剧中的表现时，李维嘉更是不吝赞美，表示她那个角色完全就是为谢娜量身打造的，再没有第二个更合适的人选了。

客串《美女不坏》时，“快乐大本营”的美女主持吴昕也与何炅、李维嘉一样，仍然是本色出演，她扮演一位新闻主播，“整天播些乱七八糟的新闻，比如寻人启事啦之类的。”吴昕有些“埋怨”地笑道，但是，“最惨的要数杜海涛了，他演一个花圃里的民工，跟主持一点不搭调，笑死我们了。”吴昕说着大笑起来。

据了解，“快乐大本营”所有主持人同演一部电视剧，这还是第一次。

张静初主演的新片

《红河》明起全国上映

据新华社天津4月8日电 (记者周润健)记者从天津万达院线获悉，作为章家瑞导演的“云南三部曲”的终结篇，由张静初、张家辉、李丽珍共同主演的影片《红河》将于4月10日开始在国内公映。

电影《红河》围绕一位越南少女和中国男子的跨国情缘，展开发生在中越边境一段荡气回肠的悲情往事。故事情节曲折动人，最终悲伤的结局更是让人潸然泪下。

曾在影片《证人》中有过合作的张家辉、张静初在影片中演绎跨国恋情，金马影后李丽珍借该片复出影坛。

张静初在片中饰演越南少女

海南又添新院线

万达国际电影城看好海口三亚影市

本报讯 (记者卫小林)随着海口万达国际电影城已经超过了20天的试营业放映，海影迷已惊喜地发现，椰城电影市场又增添了一条高档新院线海口万达电影院线。

据了解，筹建多时的海口万达国际电影城，已于3月中旬开始试营业。期间，该影城以体验场的形式，以较低价位的优惠价格，使海口影迷体验到了到高档影院欣赏电影的舒适与惬意。

海南日报记者日前走访了海口万达国际电影城，该影城负责人告诉记者，海口万达国际影城拥有6个放映厅，总共可一次性接待观众千余人，影城所有设施均秉承万达

院线的一贯风格，力争为椰城影迷创造更舒适惬意的观影环境。

该负责人介绍，虽然目前海口影市已经拥有了海南蓝海电影院线、银龙联和电影院线、奥斯卡电影院线等多条院线，但是，万达院线仍然看好海口的电影市场，在椰城投资兴建了海口万达国际电影城，执意把国内外最先进的放映设施带入椰城，为海口影迷服务。

该负责人还告诉海南日报记者，海口万达国际电影城除看好海口电影市场外，还看好三亚的电影市场，他们已经计划在三亚投资兴建三亚万达国际电影城，届时，将为三

亚影迷提供舒适的观影环境。

影迷从不同院线能得到什么收获呢？该影城负责人表示，院线不同，除提供的硬件、软件不同，影迷享受到的服务不同外，关键还在于，不同的院线放映的影片不同，这将在很大程度上增强影迷的选择性，同一时间内，海口影市上放映的影片将会随之增多。

据悉，4月10日，海口万达国际电影城将迎接国内第一部舞蹈题材爱情故事片《斗爱》剧组在椰城举办观众见面会之机，邀请影星钟汉良、爱戴做客万达电影城，从而正式拉开海口万达国际电影城迎接影迷的大幕。



香港电影金像奖宣布

萧芳芳获“终身成就奖”

据新华社香港4月8日电 (记者裴闯)香港电影金像奖协会8日宣布，著名演员萧芳芳(上图)获得第28届香港电影金像奖“终身成就奖”，丁羽获得“专业精神奖”。

香港电影金像奖协会主席陈嘉上表示，由于两位电影前辈一直善用天赋的才华为香港电影界作出杰出贡献，香港电影金像奖协会特别向他们颁发奖项。

萧芳芳原籍江苏苏州，生于上海。她幼年随母亲移居香港，7岁从影，参加拍摄的第一部电影《小星报》。萧芳芳在香港主演过多部电影，1987年主演喜剧片《不是冤家不聚头》，获第7届香港电影金像奖最佳女主角奖。1995年她主演影片《女人四十》，获得第45届柏林国际电影节最佳女演员奖。

第28届香港电影金像奖颁奖典礼将于4月19日在香港文化中心举行。

科幻系列电影——

《星际迷航》全球首映

新华社北京4月8日电 系列科幻电影《星际迷航》的最新一部即第11部7日在澳大利亚悉尼歌剧院举行全球首映式。

据美联社报道，该片的主要演员在首映式前为影迷签名，包括在片中扮演“进取号”飞船船长詹姆斯·柯克的克里斯·派恩、饰演柯克船长搭档斯波克先生的扎卡里·昆托、饰演麦科伊博士的卡尔·厄本，以及饰演一名邪恶的罗姆兰人的埃里克·巴纳等。

派恩在首映式上说，他非常仰慕在首部《星际迷航》中扮演柯克船长的老演员威廉·沙特纳。派恩说，他在接过柯克船长的角色后曾写信给沙特纳，交流创作体会。

昆托也表示，拍摄《星际迷航》使他和

斯波克先生原来的扮演者莱昂纳多·尼莫伊建立了个人友谊。昆托说他在片中力图演出自己的特色。

最新一部《星际迷航》由美国派拉蒙影片公司出品，导演是曾执导《碟中谍3》的J·J·艾布拉姆斯。该片将于5月8日公映。

从内容上说，第11部《星际迷航》是上世纪60年代的同名电视连续剧以及后来的同名系列电影的前传，讲述柯克船长、斯波克以及其他“进取号”飞船的成员们最初是如何走到一起的。

《星际迷航》前10部系列影片的票房总收入超过10亿美元，成为与《星球大战》齐名的最成功的科幻电影之一。

→ 埃里克·巴纳和妻子亮相首映礼



原定5月1日上映却提前一个月曝光 最新《X战警》“泄密”

据新华社北京4月8日电 20世纪福克斯公司的影片《X战警：金刚狼》原定于5月1日在美国上映，但没想到该片4月1日在网上被提前曝光。在片中饰演“金刚狼”的休·杰克曼(左图)对此感到“心碎”。

据美联社报道，正在为该片进行宣传的杰克曼8日在澳大利亚悉尼对观看预告片的约600名观众说，他对影片提前在网上放映感到非常伤心，同时希望影迷能够到影院观看正版影片。

20世纪福克斯公司的一份声明中说，网上播放的《X战警：金刚狼》是不完整的，有关责任人将被起诉。7日，美国福克斯新闻网站专栏作家罗杰·弗里德曼因为发表了“泄密版”《X战警：金刚狼》的影评被解雇。

电影《X战警》是20世纪福克斯公司斥巨资推出的大型科幻系列动作片，颇受影迷的喜欢。《X战警：金刚狼》作为《X战警》系列的一部分，将探索“金刚狼”神秘的过去以及“X武器计划”的来龙去脉。



张静初在片中饰演越南少女

张静初主演的新片

《红河》明起全国上映

据新华社天津4月8日电 (记者周润健)记者从天津万达院线获悉，作为章家瑞导演的“云南三部曲”的终结篇，由张静初、张家辉、李丽珍共同主演的影片《红河》将于4月10日开始在国内公映。

电影《红河》围绕一位越南少女和中国男子的跨国情缘，展开发生在中越边境一段荡气回肠的悲情往事。故事情节曲折动人，最终悲伤的结局更是让人潸然泪下。

曾在影片《证人》中有过合作的张家辉、张静初在影片中演绎跨国恋情，金马影后李丽珍借该片复出影坛。

张静初在片中饰演越南少女

张静初在片中饰演越南少女